

KEMOPOL PLUS – boja za unutarnje zidove

VRSTA PROIZVODA	KEMOPOL plus je vodena disperzijska boja izrazite pokrivenosti, namijenjen dekoraciji i zaštiti unutarnjih zidnih površina. Izrađen je na bazi vodene disperzije polimera u vodi i dodataka.
ASORTIMAN	Proizvodi se u bijeloj boji. U sustavu Top Mix moguće je nijansiranje u velikom broju tonova, a upotrebom Kemoton Strong ili Kemoton Plus pigmentnih preparacija moguće je dobivanje pastelnih tonova
RAZRJEĐIVAČ	Čista voda
IZGLED PREMAZA	Gladak mat
SADRŽAJ SUHE TVARI	70±2 % (HRN EN ISO 3251:2008, Φ 75 mm, 105°C, 1h)
IZDAŠNOST	5-6 m ² /l
GUSTOĆA	1,64 ± 0,05 kg/l (HRN EN ISO 2811-1:2016)
HOS VRIJEDNOST	HOS: A(a), 30 g/l; maks: 5 g/l
PODRUČJE PRIMJENE	Zaštita i dekoracija gips - kartonskih ploča zbog izrazite pokrivenosti Kemopola plus. Također se primjenjuje na unutarnjim zidnim površinama izrađenih od vapnenih produženih i cementnih žbuka, kao i zidova sa čvrstim starim premazima koje treba obnoviti. Suhi film otporan na suho otiranje, nije otporan na pranje. Podloga mora biti suha, čvrsta i čista, te prije prvog bojanja impregnirana SIMPRA universal primerom. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u dva sloja, razrijeđena s vodom do 10%. Prije dodavanja vode boju treba dobro promiješati! Po prekidu rada ambalažu s bojom dobro zatvoriti, a nakon ličenja pribor oprati vodom. Ne preporučuje se rad na temperaturama ispod +5°C niti iznad +35°C.
MEĐUPREMAZNI INTERVAL	4-6 sati (T = +20 °C, rel. vl. = 65 %)
SKLADIŠTENJE	Skladištiti u suhim i dobro ventiliranim prostorima izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od +5 do +25 °C.
ROK VALJANOSTI	1,5 godina
NAPOMENA	KEMOPOL Plus boja za unutarnje zidove nije zapaljiva. NE SMIJE SMRZNUTI!

Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene. Za sve daljnje informacije obratite se našoj tehničkoj službi! Tehnički podaci se daju s namjerom da se postignu optimalni rezultati u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST bez obveze od strane proizvođača.

Sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša potvrđen od strane TUV Croatia;

Certifikati broj: 44 100 134668 / 44 104 134668



Za nijansu bolji!